

В Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении директора муниципального унитарного предприятия по факту присвоения принадлежащих организации денежных средств



Следственным отделом по городу Бердск следственного управления СКР по Новосибирской области 15 июня 2017 года возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего директора МУП города Бердск «Управляющая компания ЖКХ» по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, 14 июня 2016 года директор муниципального предприятия, действуя от имени возглавляемого им юридического лица, заключил с ООО «ЭКСПОСНАБ» договор о выполнении приведенным обществом с ограниченной ответственностью в интересах МУП «УК ЖКХ» подрядных работ и перечислил в счёт их оплаты ООО «ЭКСПОСНАБ» денежные средства в сумме 68 000 рублей. Впоследствии подозреваемый сообщил директору указанной коммерческой организации, что необходимость в выполнении подрядных работ отпала, и попросил того снять с расчётного счета общества с ограниченной ответственностью денежные

средства в сумме 68 000 рублей и с целью возвращения передать их лично ему. После обналичивания указанной денежной суммы руководитель ООО «ЭКСПОСНАБ» 29.09.2016 передал её директору муниципального предприятия. Полученные денежные средства последний присвоил, распорядившись ими по своему усмотрению.

Вину по существу подозрения злоумышленник признал, следователем в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех подлежащих доказыванию обстоятельств. Производство расследования продолжается.

16 Июня 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1136216>